

习近平出席亚太经合组织工商领导人峰会并发表主旨演讲

强调世界经济发展要坚持开放、发展、包容、创新、规则导向 宣布中国将举办第二届“一带一路”国际合作高峰论坛

据新华社莫尔兹比港11月17日电(记者 陈贇 缪晓娟 郑晓奕)国家主席习近平17日应邀出席在巴布亚新几内亚莫尔兹比港举行的亚太经合组织工商领导人峰会并发表题为《同舟共济创造美好未来》的主旨演讲,强调要为世界经济发展把握正确方向,为国际社会找到有效治理思路,同舟共济,共同驶向世界经济的大船驶向更加美好的彼岸。中国在实现自身发展的同时,将为世界各国共同繁荣作出更大贡献。共建“一带一路”是中国同世界共享机遇、共谋发展的阳光大道。

峰会在停泊于莫尔兹比港的太平洋探索者号邮轮上举行。

习近平步入会场。在热烈的掌声中,习近平发表主旨演讲。

习近平强调,在当今世界经济风起云涌、风险挑战凸显的形势下,我们同一条船上,一起谋划发展合作,具有特别的意义。合作还是对抗?开放还是封闭?互利共赢还是零和博弈?如何回答这些问题,关乎各国利益,关乎人类前途命运。

习近平指出,亚太经合组织的诞生和发展顺应了开放融合的历史潮流,顺应了亚太地区谋求发展的强烈愿望,顺应了各国人民携手应对挑战的共同需要。如今的亚太,是全球最具增长活力和发展潜力的经济板块,也是举世公认的世界经济增长的一个重要引擎。

习近平强调,当今世界正处于大发展大变革大调整时期。经济全球化大潮滚滚向前,但保护主义、单边主义为世界经济增长蒙上了阴影。新科技革命和产业变革蓄势待发,但增长新旧动

能转换尚未完成。国际格局深刻演变,但发展失衡未有根本改观。全球治理体系加快变革,但治理滞后仍是突出挑战。习近平就把握世界经济发展正确方向,探索国际社会有效治理思路提出以下主张:

第一,坚持开放导向,拓展发展空间。要坚持推进亚太自由贸易区建设;旗帜鲜明反对保护主义、单边主义,维护以世界贸易组织为核心的多边贸易体制,引导经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展,在开放中扩大共同利益,在合作中实现机遇共享。

第二,坚持发展导向,增进人民福祉。要把人民福祉放在首位,致力于加强发展合作,帮助发展中国家摆脱贫困,让所有国家的人民都过上好日子,这才是最大的公平。要把落实2030年可持续发展议程纳入本国发展战略,积极构建平等均衡的全球发展伙伴关系。发达国家应该履行官方发展援助承诺,增加对广大发展中国家支持。“特殊与差别待遇”是世界贸易组织的重要基石,这一原则不能否定。

第三,坚持包容导向,促进交融互鉴。不同文明、制度、道路的多样性及交流互鉴可以为人类社会进步提供强大动力。要少一点傲慢和偏见,多一些尊重和包容,拥抱世界的丰富多样,努力做到求同存异、取长补短,谋求和谐共处、合作共赢。一个国家走什么样的道路,只有这个国家的人民最有发言权。

第四,坚持创新导向,开辟增长源泉。要探寻新的增长动力和发展路径,消除一切不利于创新的体制机制障碍,

充分激发创新潜能和市场活力,深化国际创新交流合作;引领新科技革命和产业变革朝着正确方向发展;共同探讨建立面向新科技革命和产业变革的政策制度体系,营造国际合作环境,让科技创新成果为更多国家和人民所及、所享、所用。

第五,坚持规则导向,完善全球治理。应该秉持共商共建共享理念,推动全球治理体系变革。变革过程应该体现平等、开放、透明、包容精神,提高发展中国家代表性和发言权。

习近平指出,中国改革开放40年来,中国人民依靠自己的智慧和勤劳的双手,迎来了从站起来、富起来到强起来的历史飞跃,开启了中华民族伟大复兴的光彩历程。40年来,中国人民勇于探索、真抓实干,把中国建成了世界第二大经济体。中国的今天,是中国人民干出来的!中国人民敞开心扉、拥抱世界,坚持打开国门搞建设,中国已经成为世界第一大货物贸易国、最大的旅游市场、130多个国家的主要贸易伙伴。中国人民聚焦发展、造福人民,坚持以人民为中心的发展思想,中国人民立己达人、共谋发展,始终不渝走和平发展道路,积极参与全球经济治理,积极支持广大发展中国家发展,实施负责任的宏观经济政策,保持对世界经济增长的较高贡献率,为应对亚洲金融危机、国际金融危机作出了自己的贡献,为推动构建人类命运共同体贡献了智慧和力量。回首40年改革开放历程,中国人民更加坚定地认识到,只有改革开放才能发展中国。面向未来,中国将以更负责的精神、更开放包容的胸襟、更高质量的增长,在实现自身发展

的同时,为世界各国共同繁荣作出更大贡献。

习近平指出,中国将继续大幅放宽市场准入,加强知识产权保护,主动扩大进口。中国对内外资企业一视同仁、平等对待,欢迎和鼓励各类企业公平竞争,也将充分保障它们的合法权益。一周前,首届中国国际进口博览会在上海成功举行。中国用行动证明了支持贸易自由化、主动向世界开放市场的决心。相信中国近14亿人口的大市场必将成为世界经济的成长之源、活力之源。

习近平强调,共建“一带一路”是开放的合作平台,秉持的是共商共建共享的基本原则,是中国同世界共享机遇、共谋发展的阳光大道。中国将于明年4月在北京举办第二届“一带一路”国际合作高峰论坛。欢迎亚太工商界朋友积极参与。

习近平强调,工商界是引领亚太和世界经济增长的重要力量。希望企业家们继续推动各国采取积极务实政策,广泛开展经济技术合作,为亚太地区乃至世界共同发展繁荣闯出新的天地。让我们握稳舵盘,把准航向,齐心协力、乘风破浪,共同驶向世界经济的大船驶向更加美好的彼岸!

同日,习近平还出席了亚太经合组织领导人同工商咨询理事会代表对话会,同代表们就构建开放型世界经济、共建“一带一路”等交换看法。



扫二维码,阅读全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/881098>

习近平出席亚太经合组织第二十六次领导人非正式会议并发表重要讲话

强调认清世界大势,把握经济脉动,推动亚太合作迈向更高水平

据新华社莫尔兹比港11月18日电(记者 孙勇 霍小光 骆璐)亚太经合组织第二十六次领导人非正式会议18日在巴布亚新几内亚莫尔兹比港举行。国家主席习近平出席并发表题为《把握时代机遇 共谋亚太繁荣》的重要讲话,强调亚太各方应该顺应经济全球化发展大势,秉持推动区域经济一体化宗旨,把握构建开放型世界经济大方向,努力保持亚太合作势头,稳步迈向更高水平。

会议开始前,习近平同其他与会领导人依次抵达,受到巴布亚新几内亚总理奥尼尔热情迎接。

当地时间上午10时30分许,会议开始。奥尼尔主持。本次亚太经合组织领导人非正式会议的主题是“把握包容性机遇,拥抱数字化未来”。与会各经济体领导人围绕“连接数字化未来,实现包容性增长”等重点议题深入交换看法,回顾合作历程,共商亚太愿景。

习近平在讲话中指出,当今世界,发展和变革风起云涌。站在历史前进的十字路口,我们应该认清世界大势,把握经济脉动,明确未来方向,解答时代命题。

第一,坚持推进区域经济一体化,构建开放型亚太经济。我们应该持续推进贸易和投资自由化便利化。对各类自由贸易安排,我们应该坚持开放、包容、透明原则,促进彼此协调,实现良性互动。要坚定维护以规则为基础的多边贸易体制,旗帜鲜明抵制保护主义。世界贸易组织改革要坚持多边贸易体制的核心价值和基本原则。要引导经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展。

第二,坚持创新驱动,培育增长新动能。我们应该全面落实《互联网和数字经济路线图》,释放数字经济增长潜能,加强数字基础设施和能力建设,增强数字经济可及性,消弭数字鸿沟,让处于不同发展阶段的成员共享数字经济发展成果,让亚太地区人民搭上数字经济发展快车。

第三,坚持完善互联互通网络,促进包容联动发展。我们应该深入落实互联互通蓝图,以2030年可持续发展议程为引领,采取更多务实举措,让发展更加均衡、增长更可持续、机会更加平等、社会更加包容。

第四,坚持深化伙伴关系,携手应对共同挑战。我们应该坚持共谋发展这个公约数,探索解决共同挑战。要立足多样性实际,尊重彼此选择的发展道路,在开放包容的基础上交融互鉴,在良性竞争的同时互利合作,共同构建亚太命运共同体。

习近平指出,今年是中国改革开放40周年。中国将坚定不移全面深化改革,坚持对外开放基本国策。中国坚持以人民为中心的发展思想,践行创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念。中国经济长期稳定向好的总体势头会继续保持下去。中国愿同亚太各方深化数字经济合作,培育更多利益契合点和经济增长点,为亚太经济注入强大新动能。中国将同各国一道,坚持共商共建共享,高质量、高标准、高水平建设“一带一路”,为亚太和世界各国人民创造更大发展机遇。

习近平强调,亚太地区领导人有责任规划好亚太经合组织2020年后的合作愿景。中国是亚太合作的积极倡导者和坚定践行者。中国的发展离不开亚太各方的紧密合作,也为亚太发展拓展了广阔空间。中国将深入参与亚太合作进程,同各方深化务实合作,为亚太地区发展繁荣作出新贡献!

当天上午,习近平还同亚太经合组织经济体领导人一道出席世界经济形势非正式对话会,听取国际货币基金组织总裁拉加德介绍世界经济形势。



扫二维码,阅读全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/881097>

声明·公告

遗失声明 通知 注销公告 启事

咨询电话:15565365769 | 洛阳日报社63217552 | 市民之家65988322(周一至周六)

遗失声明

- ◆宜阳县城关镇金芙蓉女子会所开户许可证丢失,核准号:J4937000153502,声明作废。
- ◆季飞医师执业证丢失,证号为141410300000007,声明作废。
- ◆编号为O410434946,姓名为孙思涵,出生日期为2014年3月15日的出生医学证明丢失,声明作废。
- ◆宜阳县香鹿山镇河慧肉食批零部营业执照副本丢失,注册号为410327600204354,声明作废。
- ◆编号为N411335795,姓名为许一冉,出生日期为2013年11月3日的出生医学证明丢失,声明作废。
- ◆编号为410281725,姓名为刘语林,出生日期为1999年11月6日的出生医学证明丢失,声明作废。
- ◆洛阳市瀍河区老雅阳浆面条店税务登记证副本丢失,税号:410304195910171513,声明作废。
- ◆编号为S410243008,姓名为张晨雨,出生日期为2017年8月20日的出生医学证明丢失,声明作废。
- ◆编号为E410781559,姓名为姚元浩,出生日期为2005年1月21日的出生医学证明丢失,声明作废。
- ◆石峰、石洁购买美力合伊水苑三组团6幢2单元2-1301号房的增值税普通发票丢失,发票代码:4100174350,发票号码:00652455,金额:202463元,声明作废。

欢迎刊登各类广告

微信扫码 一键办理 方便快捷

办理地址:洛阳日报社二楼东大厅(洛龙区开元大道与厚载门街交叉口);市民之家三楼E19(洛龙区报社窗口(洛龙区开元大道与永泰街交叉口))。

注销公告

洛阳莱定商贸有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

法人变更声明

伊川县吕店镇王村互助会因工作原因,经研究决定,本会法定代表人由远学武变更为赵吉利,特此声明。

吕店镇王村互助会

寻亲公告

◆郁蓓购买保利建业香榭花园3-101.3-102号的商铺购房合同丢失,合同编号:XS0096849, XS0096439, 房屋代码:1625148, 1625147, 声明作废。

◆洛阳康帝实业有限公司(税号:41031158706677X)河南增值税普通发票丢失,发票代码:4100154320, 发票号码:03502069, 声明作废。

寻亲公告

宜阳县赵保镇杨庄村宋洪力于2017年10月20日晚在自家门口捡到一名五六个月大的男婴,姓名宋伟伟,出生日期为2017年4月26日,现寻其亲生父母,知情者联系:68788110。

宜阳县公安局赵保派出所

寻亲公告

宜阳县高村镇鲁村李红军、李幸鸟夫妇于2015年8月9日在洛阳火车站附近捡到一女婴,取名李冰心,出生于2015年8月6日,瓜子脸,单眼皮。现寻其亲生父母,知情者联系宜阳县高村派出所,电话:68908110。

见证时代力量 致敬 榜样 洛阳

2018首届“榜样洛阳”宣传评选活动正在进行中

碧桂园 COUNTRY GARDEN 给你一个五星级的家

26th 初心·良心·匠心

专题自宣